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SIA BANITA TOUR sīkdatņu(cookies) lietošanas noteikumi

Šajos SIA "Banita tour" (reģistrācijas numurs 40103216266, adrese Senču iela 11a,  Rīga,  LV – 1012, Latvija) sīkdatņu lietošanas noteikumos (turpmāk Noteikumi) ir paskaidrots, kādas sīkdatnes un līdzīgas tehnoloģijas SIA "Banita tour" tīmekļa lappusēs (www.banita.lv un visi tā apakšdomēni un SIA "Banita tour" pārvaldāmās mobilās lietotnes) tiek izmantotas. Noteikumos lietotie jēdzieni ir jāsaprot tā kā tie ir definēti SIA "Banita tour".

Kas ir sīkdatnes?
Tie ir sīki datu faili, kas ir svarīgi noteiktu tīmekļa vietņu funkciju (piemēram, pieteikšanās) nodrošināšanā. Sīkdatnes ļauj tīmekļa vietnēm atcerēties dažādus iestatījumus, piemēram, valodu, fontu un citas opcijas, kuras esat izvēlējušies tīmekļa lapu attēlošanā. Tāpēc sīkdatnes tiek saglabātas jūsu datorā. Šādi darbojas vairums lielāko tīmekļa lapu un pakalpojumu sniedzēju.

 

Kādiem mērķiem mēs izmantojam sīkdatnes šajā tīmekļa vietnē?
Pēc darbības laika sīkdatnes var iedalīt divās pamata kategorijās:

• Īstermiņa (sesijas) sīkdatnes glabājas datorā līdz tīmekļa pārlūkprogrammas aizvēršanai, bet pēc tam dzēšas.

• Ilgtermiņa (pastāvīgās) sīkdatnes glabājas datorā ilgāku laiku (atkarībā no jūsu pārlūkprogrammas un sīkdatņu iestatījumiem) vai kamēr tās netiek dzēstas manuāli.

Mēs tīmekļa vietnē izmantojam šāda veida sīkdatnes:
• tehniskās (īstermiņa) sīkdatnes ir svarīgas tīmekļa vietņu pamata funkciju nodrošināšanā, piemēram, produktu ievietošanai pirkumu grozā, pirkumu apstrādei un tīmekļa vietnes satura attēlošanai.

• YouTube (īstermiņa un ilgtermiņa) sīkdatnes izmanto YouTube video atskaņotājs. Sīkdatnes saglabājas datorā tiklīdz atverat atskaņotāju.

• Google Analytics (ilgtermiņa) sīkdatnes ļauj mums labāk pielāgot mūsu tīmekļa vietnes saturu, un mēs tās izmantojam Google Analytics rīka lietotāju anonīmo datu apstrādei.

• AdWords (ilgtermiņa) sīkdatnes ģenerē reklāmu sistēma. Šīs sīkdatnes palīdz novērtēt pārdošanas kanālu efektivitāti.

• Facebook (īstermiņa un ilgtermiņa) sīkdatnes izmanto Facebook logrīks, un tās glabājas Facebook tīmekļa lapās.

Kā sīkdatņu lietošanu var mainīt?
Jūs varat dzēst jebkuras sīkdatnes, kas jau ir jūsu datorā. Vairums pārlūkprogrammu arī sniedz iespēju bloķēt sīkdatņu izvietošanu jūsu datorā, bet šādā gadījumā nevarēsiet izmantot visus mūsu tiešsaistes pakalpojumus. Sīkāka informācija par sīkdatņu iestatījumiem jūsu pārlūkprogrammā ir pieejama tīmekļa pārlūkprogrammas izstrādātāja tīmekļa vietnē. Populārākajām pārlūkprogrammām izmantojiet turpmākās saites:
· Internet Explorer: http://support.microsoft.com/kb/278835
· Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
· Firefox: http://support.mozilla.org/en-US/kb/Clear%20Recent%20History
· Opera: https://www.opera.com/help/tutorials/security/privacy/
· Safari: http://support.apple.com/kb/PH5042
Sīkāka informācija ir pieejama tīmekļa vietnē AboutCookies.org
Google Analytics izmantošana
Šī tīmekļa vietne izmanto Google Analytics pakalpojumu, ko sniedz Google, Inc. (turpmāk “Google”). Pakalpojums Google Analytics izmanto sīkdatnes. Informācija par tīmekļa lietotnes lietošanu kopā ar katras sīkdatnes saturu tiek pārsūtīta Google un glabājas Amerikas Savienotājās Valstīs. Google izmanto šo informāciju tīmekļa vietnes lietošanas novērtēšanā un aktivitātes ziņojumu sagatavošanā, kas paredzēti tīmekļa vietnes operatoram. Tāpat šo informāciju izmanto papildu pakalpojumu nodrošināšanā saistībā ar aktivitātēm tīmekļa vietnē un tīkla Internet lietošanu kopumā. Google var nodot šo informāciju trešajām pusēm, ja to pieprasa normatīvie akti vai šīs trešās puses apstrādā informāciju Google vajadzībām.Šī tīmekļa vietne izmanto Google Analytics pakalpojumu, ko sniedz Google, Inc. (turpmāk “Google”). Pakalpojums Google Analytics izmanto sīkdatnes. Informācija par tīmekļa lietotnes lietošanu kopā ar katras sīkdatnes saturu tiek pārsūtīta Google un glabājas Amerikas Savienotājās Valstīs. Google izmanto šo informāciju tīmekļa vietnes lietošanas novērtēšanā un aktivitātes ziņojumu sagatavošanā, kas paredzēti tīmekļa vietnes operatoram. Tāpat šo informāciju izmanto papildu pakalpojumu nodrošināšanā saistībā ar aktivitātēm tīmekļa vietnē un tīkla Internet lietošanu kopumā. Google var nodot šo informāciju trešajām pusēm, ja to pieprasa normatīvie akti vai šīs trešās puses apstrādā informāciju Google vajadzībām.

Pakalpojums Google Analytics ir paplašināts, iekļaujot saistītās Google reklāmu funkcijas, tostarp:

• reklāmu pārskati Google reklāmu tīklā;

• veicinošā tirgvedība (reklāmu rādīšana tīklā atkarībā no meklētajiem produktiem);

• paplašināti demogrāfiskie pārskati (anonīmu demogrāfisko datu ziņojumi).

Vairāk informācijas par datu apstrādi un izmantošanu var iegūt Google pakalpojumu izmantošanas noteikumos.

Kā aizliegt Google Analytics izsekošanu
Ja vēlaties bloķēt anonīmās statistikas nosūtīšanu, izmantojot Google Analytics, varat izmantot Google šim nolūkam izstrādātu spraudni. Šo spraudni ir nepieciešams lejupielādēt un instalēt jūsu datorā.
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